
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Zahraniční instituce: Associacao de Desenvolvimento comunitario do Funchal
	1: Díky předešlé práci na Madeiře jsem měla možnost se seznámit s několika možnými organizacemi pro stáž, tuto jsem si vybrala na základě dobrých referencí a sympatií. Měla jsem možnost se na stáži domluvit osobně se supervizorkou.
	2: Organizace po mě nepožadovala nic, otázky měli pouze na pojištění nebo jakékoliv finanční zajištění, které z jejich strany nebylo možné zajistit. Při domlouvání stáže je podle mého názoru důležité dát předem vědět organizaci jaké pro ně hostitelská role může přinést výhody, ale také povinnosti - zdůraznit nutnost komunikace stážisty se supervizorem, mentorem, zájem o něj.
	3: Přes známé a na servrech idealista.pt ; custojusto.pt ; cybermadeira.com
	4: Žádné, nezařizovala jsem opravdu nic. Bylo nutné se pouze domluvit na konkrétních krocích s organizací a vyřídit si cestovní průkaz.
	5: Stipendium pokrylo odhadem asi 50-70% veškerých mých výdajů (ale nebydlela jsem ve studentské rezidenci a jela jsem na Vánoce do Čech a zpět. Kdybych byla hodně šetřivá, možná by to dosáhlo i 100%). Ceny jsou ve Funchalu obdobné- možná trochu vyšší než v Praze, největší položkou je určitě ubytování (kolem 170eur/měsíc ve studentské rezidenci, jinak nájmy ve Funchalu za garsonku jsou od cca 400/měsíc) a cestování (lety min 200 za jednosměrnou cestu + měsíčně 30euro za cestovní průkaz na autobus).    
	6: Ne.
	7: Seznámení se s pracovním prostředím v novém kontextu - jiná kultura, jiné pracovní návyky, jiný přístup ke klientům a mezi pracovníky. Dále nová přátelství, seznámení se se službou, která je na Madeiře rozšířená, považovaná za nezbytnou a v ČR přitom prakticky neexistuje. Také jsem se zlepšila v portugalštině, která byla nezbytná pro komunikaci s klienty. 
	8: 
	Kontakt: 
	Rok: 2019/2020
	Délka: 6 měsíců
	Stát: Portugalsko - Madeira


